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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci srpnu proběhly v naší obci. 
 

V  sobotu 19. srpna pořádalo sdružení Tojevono ve spolupráci s obcí již 9. ročník Vonoklaského 
rockování. Letos nám zahrály čtyři kapely: Suzzie and The Men in Black, The Schelinger Bombarders 
Revival, Vosí hnízdo a Mad Ride. Obzvláště druhá kapela v pořadí, která hrála staré pecky od Jiřího 
Schelingera, zvedla spoustu diváků ze židlí. Díky ní přišla i řada návštěvníků, kteří jinak na rockový 
festival nechodí. Hlavní hřeb festivalu, řevnickou kapelu Vosí hnízdo, přišlo podpořit mnoho 
přespolních fanoušků z Dobřichovic, Řevnic a okolí.   
I přes počáteční obavy, kdy mnoho lidí zvedalo hlavu k obloze a na mobilech průběžně stahovalo nové 
a nové údaje z meteoradaru, se počasí vydařilo a nakonec přece jen nepršelo, dokonce k večeru na 
chvíli vysvitlo i sluníčko. Fanoušci se bavili až do druhé hodiny ranní. 
 
Co se týče stavby kanalizace a vodovodu, byl tento měsíc ve znamení hrabání v ulici V Modříní, kde 
hlavně v horní části u vodárny stavba narazila na skálu, takže se práce výrazně zpomalily. Souběžně se 
začalo i s hrabáním v ulici Zahradní, kde byly ale v polovině ulice práce přerušeny, a všechny síly se 
soustředily na co nejrychlejší dokončení ulice V Modříní. To se nakonec do konce srpna podařilo. Dále 
budou pokračovat dokončovací práce v ulici Zahradní. Hrabání v ulici V Modříní bylo potřeba dokončit 
co nejdříve, neboť se po dopojení plánuje odstávka vodárny u kapličky a zprovoznění vodovodního 
přivaděče, čímž dojde k historickému okamžiku: spodní vodárna V Želebici bude zásobovat vodovod 
v lokalitě U Kapličky. Poslední týden v srpnu byla přítomna na pravidelném kontrolním dnu komisařka 
z fondu SFŽP paní Kozlová. Kontrolovala stav plnění stavebních prací a veškerou dokumentaci. Kontrola 
proběhla bez výhrad. 
 
Současný stav financí týkajících se dotací vypadá takto: Po vyřízení úvěru od České spořitelny jsme 
obdrželi 1,5 mil Kč. S použitím této částky jsme již stavbě zaplatili do konce srpna 6,1 mil Kč a obdrželi 
jsme jen 1,4 mil Kč. Proplácení stále vázne kvůli problémům v systému fondu a nyní určitě i kvůli době 
dovolených. Obec to však naštěstí díky našetřeným úsporám nijak finančně neomezuje.  
 
Všímaví občané jistě zaregistrovali přelepení turistických cedulí na území obce, které odkazovaly na 
Zápotockého vilu. K přelepení značení došlo na žádost majitelů vily, kteří si nepřejí mít název svého 
objektu na veřejných ukazatelích. Obec dala Svazu turistů, který zajišťoval výrobu ukazatelů, k dispozici 
seznam jednotlivých bodů turistického okruhu a musím přiznat, že nikoho z nás nenapadlo, že by mohl 
vzniknout problém. Označení „ Zápotockého vila“ patří neodmyslitelně k místopisným názvům naší 
obce. Málokdo si pod tímto jménem vybaví, že to byla původně tzv. „Prošvicova vila“, kterou 
komunistická vláda zkonfiskovala. Teprve až pak se tomuto objektu začalo říkat „Zápotockého vila“, 
neboť ji tehdejší prezident republiky dostal do užívání. Současní majitelé, kterým byla vila po roce 1989 
vrácena, toto označení nesou nelibě a nechtějí odkazovat na nespravedlivou a pro ně citlivou minulost. 
Navrhoval jsem jim tedy, aby se místo na ukazatelích označovalo dle původního názvu „Prošvicova vila“ 
s tím, že pod cedulí stručně popíšeme neblahou historii vily, ale ani s tímto majitelé nesouhlasili, což 
respektujeme. Za obec jsem jejich výtku uznal a omluvil se za fakt, že s nimi označení nikdo 
nekonzultoval. Nyní jsou již ve výrobě nové cedule s názvem „Pod Vrškem“.  
 
Na našich webových stránkách hned na první straně máme novinku v podobě virtuální 3D letecké 
prohlídky obce a návsi. Zajímavé záběry byly pořízeny z dronu. Podívejte se. 
 
 



 
 
 
 
Dne 28. srpna se konalo 15. zasedání zastupitelstva. Na programu bylo mimo jiné i schválení dotace 
z Infrastrukturního fondu Středočeského kraje, o které jsem psal minule. Největší zájem hostů však 
vyvolal bod schválení dopravního opatření v ulici Na Parcelích. Díky tomuto tématu byla tentokrát 
nebývale vysoká účast občanů. Obec dlouhodobě řeší problém s parkujícími vozidly v této celkem úzké 
komunikaci. Parkující vozidla komplikují a někdy i znemožňují průjezd hlavně větším vozidlům např. 
vozům svozové služby komunálního odpadu, cisternám a servisním vozidlům obsluhujícím obecní ČOV 
a přečerpávací stanici a v neposlední řadě i vozidlům Integrovaného záchranného systému (sanitky, 
hasiči). Projíždějící velká vozidla řeší neprůjezdnost ulice vjezdem na chodník, což je špatně. Zásadně se 
zde porušuje zákon o silničním provozu, který praví, že vedle stojících vozidel musí zbývat minimálně 
tři metry. Obec proto usiluje o umístění značek zákazu stání do této ulice, neboť všichni obyvatelé ulice 
mají možnost parkovat na svém pozemku. Obec však toto nemůže rozhodnout sama, musí žádat na 
dopravním inspektorátu a odboru dopravy. Všechna povolení již byla schválena, ale proti konání obce 
podalo několik obyvatel ulice námitku, kterou se opět úřady musejí zabývat. Proto se zastupitelstvo 
rozhodlo tuto věc schválit na svém zasedání. Diskuse byla bouřlivá, přišli odpůrci, ale i zastánci záměru. 
V této kauze mě mrzí, že někteří občané kvůli své osobní pohodlnosti upřednostňují svůj zájem nad 
veřejným zájmem většiny a nevadí jim, že někoho omezují. Umístění značek bylo nakonec schváleno.  
 
V obci existuje ještě několik podobných míst, která bude potřeba také řešit. S přibývajícím počtem 
vozidel v každé rodině začíná v obci vznikat problém kam s nimi. Nejpohodlnějším řešením pro občana 
je nechat vozidlo na ulici. Toto řešení však není možné a dlouhodobě udržitelné. Zhoršuje se tím 
dopravní průjezdnost obcí a snižuje kvalita veřejné komunikace. Každý je proto povinen umístit své 
vozidlo na svůj pozemek. Jsme obec vesnického typu, kde naprostá většina domů má na svém 
pozemku prostor pro parkování. Vytvoření dostatečného počtu parkovacích míst na svém pozemku je 
již nyní podmínka obce při kolaudování domů. Žádám proto ty, kteří parkují každý den pravidelně svá 
vozidla na veřejné komunikaci, aby byli ohleduplní a umisťovali je na svůj pozemek, a pokud jejich 
vjezdy na pozemky nejsou parkování vozidel uzpůsobeny, aby v dohledné době učinili příslušná 
stavební opatření.  
 
Málokdo asi ví, že v naší obci žije čerstvá juniorská kajakářská mistryně světa. Je jí Sofie Kinclová z ulice 
Na Parcelích, která se letos v rumunském Brascově stala juniorskou mistryní světa na trati 1000 metrů. 
Tuto radostnou zprávu mi na obecní úřad přinesl její hrdý otec. Sofie, super, gratulujeme!  
 
V měsíci srpnu oslavily dvě obyvatelky naší obce významná kulatá výročí. Dne 2. srpna slavila své 
osmdesáté narozeniny paní Jaroslava Havelková a dne 13. srpna oslavovala jako třetí nejstarší občanka 
Vonoklas svých 85 let také paní Marie Šebánková. Oběma oslavenkyním gratulujeme a přejeme hodně 
zdraví do dalších let. 
 
Koncem září končí splatnost popelnic. Kdo ještě nezaplatil, nechť tak učiní v dohledné době u pí. 
Hájkové. Děkujeme. 
 
 A co nás čeká v měsíci září? 
 
V sobotu 30. září se koná Svatováclavské posvícení, které se letos ponese ve slavnostním duchu. Obec 
zde bude slavit kulaté výročí 790 let od svého založení, proto jej přijďte oslavit všichni společně. 
Sledujte webové stránky, plakáty a vše, co na oslavu výročí plánujeme, se včas dozvíte. 

 
                 Tomáš Beneš - starosta 


